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Ata da Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 18 de Março de 2019. Aos 18 dias do mês Março de 2019, às 19h e 

50 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Terceira Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antônio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, José da Silva, Francisco Timoteu de 

Sá, José Ribamar da Conceição, Maria Raimunda Saraiva de Brito e Raimundo 

Nonato Alves Pereira. Ausente o Vereador: Danillo Martins Borges. Em seguida o 

Senhor Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente 

Sessão.  Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. 

Continuamente, pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, foi lido 

o salmos 91. O Vereador Presidente fez a oração do dia. Logo após, determinou a 

leitura da ata da sessão anterior pela senhora Caroline Lopes, a mesma sendo votada, 

recebeu aprovação dos Vereadores presentes. Continuamente o Segundo Secretario 

realizou as inscrições para o expediente. Logo após, o Presidente solicitou aos 

Vereadores para apresentarem suas matérias. De imediato, foi apresentado o 

Requerimento de nº 001/2019, de autoria do plenário da Câmara, que dispõe sobre 

consulta ao TCE/TO, sob o Acordão que impede o aumento dos subsídios dos 

Vereadores, mesmo havendo previsão legal. Foram postos também em apreciação 

os Projetos de leis de nºs: 002/2019, que dispõe sobre a contratação de servidores 

temporários e dá outras providências, Projeto de lei de nº 003/2019, que dispõe sobre 

a estrutura administrativa do município e dá outras providências, Projeto de lei de nº 

004/2019, que dispõe sobre a instituição da nota fiscal eletrônicas, Projeto de lei nº 

005/2019, que dispõe sobre a denominação de loteamento no Povoado Vinte Mil; 

todos de autoria do poder Executivo Municipal. O Vereador José Ribamar fez uso da 

palavra pela ordem, agradeceu a Deus, cumprimentou a todos em nome do Pastor, 

falou da importância dos Projetos em análise. Falou de um novo Projeto para nossa 

cidade denominado “chamada pública” o qual vai beneficiar nossos pequenos 
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produtores rurais. Falou que o presente Programa vai beneficiar de forma direta nossa 

comunidade. Explicou que a municipalidade foi novamente contemplada pelo 

programa compra direta. Falou que a Senadora Katia Abreu destinou emenda de R$ 

100.000,00 (cem mil reais), para nossa saúde. O Vereador Ailton fez uso da palavra, 

cumprimentou a todos em nome do novo Pastor de nossa cidade da Assembleia de 

Deus da COMADESMA, desejou boas-vindas ao mesmo a nossa cidade. O 

Presidente fazendo uso da palavra, direcionou suas palavras ao pastor Valdivan, disse 

que nossa municipalidade precisa de ajuda. Falou que já chegou a comparar Carrasco 

com Sodoma e Gomorra. Desejou boas-vindas ao novo pastor e reforçou que nossa 

cidade tanto a sede quanto os povoados precisam de oração. Em seguida a palavra 

foi franqueada ao Pastor Valdivan, o mesmo agradeceu a Deus, contou um pouco de 

sua trajetória até a municipalidade. Demonstrou gratidão a Deus por ter lhe trazido até 

esta casa. Falou que está à disposição para cuidar das pessoas dessa cidade. 

Agradeceu a oportunidade e parabenizou esta casa e a administração municipal. O 

Vereador Raimundo também fez uso da palavra pela ordem, agradeceu a vinda do 

pastor para nossa cidade, disse que está a disposição para ajudar no que for 

necessário. Em sequência, o Presidente agradeceu a presença de todos e disse que 

não havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois 

de lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das 

sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 18 dias do mês de março 

de 2019. 
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2º Secretário: 

Suplente: 

Demais Vereadores: 

 

 

 

 

 

 

 


